

医学快讯

来曲唑显著降低激素受体阳性绝经后乳腺癌患者的死亡和复发风险

唐鹏摘编

第三军医大学西南医院乳腺疾病中心

收稿日期 修回日期 网络版发布日期 接受日期

摘要 《Journal of Clinical Oncology》于2011年2月14日发表了乳腺癌国际研究组BIG 1-98研究的最
新结果：与他莫昔芬相比，来曲唑辅助治疗激素受体阳性的绝经后乳腺癌患者，可显著降低死亡、疾病复发
和远处转移风险。

关键词

分类号

DOI:

通讯作者:

作者个人主页: 唐鹏摘编

扩展功能

本文信息

- ▶ [Supporting info](#)
- ▶ [PDF\(121KB\)](#)
- ▶ [\[HTML全文\]\(0KB\)](#)
- ▶ [参考文献\[PDF\]](#)
- ▶ [参考文献](#)

服务与反馈

- ▶ [把本文推荐给朋友](#)
- ▶ [加入我的书架](#)
- ▶ [加入引用管理器](#)
- ▶ [引用本文](#)
- ▶ [Email Alert](#)

相关信息

- ▶ [本刊中 无 相关文章](#)
- ▶ 本文作者相关文章
- [唐鹏摘编](#)